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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 469 REUNIÃO ORDINÁRIA/2012

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às
quinze horas e quarenta minutos, no décimo nono andar do Edifício Sede da
ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário
Norte, Conjunto Três, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria
Executiva da ECT, sob a Presidência de Wagner Pinheiro de Oliveira, para a
realização da quadragésima sexta reunião ordinária deste exercício, presentes os
Vice-Presidentes Nelson Luiz Oliveira de Freitas, José Furian Filho, Antonio
Luiz Fuschino, Larry Manoel Medeiros de Almeida e Jefferson Carlos Carús
Guedes. Ausentes os Vice-Presidentes Luis Mario Lepka, em férias
regulamentares, e Maria da Glória Guimarães dos Santos, em fruição de período
complementar de férias. O Presidente declara aberta a sessão e submete à
Diretoria Executiva a ata da 4sa reunião ordinária do exerCÍcio de 2012, a qual é
APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos demais itens constantes da
pauta de assuntos. 1. COMUNICAÇÕES - 1.1. PRESIDENTE - 1.1.1. Atas
do Comitê Executivo - COMEX - Apresenta a Comunicação/PRESI
nO049/2012, com cópias das atas referentes às reuniões ordinárias do Comex
(3Sa a 42a), realizadas no mês de outubro/2012. 1.2. VICE-PRESIDENTE DE
NEGÓCIOS - 1.2.1. Pesquisa de Satisfação dos Clientes Estratégicos - 2012 -
O Vice-Presidente de Negócios convida Ricardo Ken Fujihara, para expor sobre
o assunto. A seguir, o Vice-Presidente de Negócios apresenta a
Comunicação/VINEG-Oll/2012, com informações sobre a Pesquisa de
Satisfação dos Clientes Estratégicos 2012, no que diz respeito aos seus
objetivos e principais resultados. A Diretoria Executiva classifica
esta comunicação como informação de ACESSO RETRITO.
1.3. VICE-PRESIDENTE DE TECNOLOGIA E INFRAESTRUTURA -
1.3.1. Ata de Reunião do Comitê Estratégico de Avaliação e Monitoramento de
Investimento - Comino - Apresenta a Comuni ção/VITEC nO022/2012, comJpja d
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Avaliação e Monitoramento de Investimento - Comino A Diretoria Executiva
classifica esta comunicação como informação de ACESSO RESTRITO.
1.4. VICE-PRESIDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS - 1.4.1. Fase Final do
Campeonato NacionaI de Natação dos Correios Apresenta a
Comunicação/VIGEP nO 017/2012, informando sobre a 2P edição do
Campeonato Nacional de Natação dos Correios. E, como nada.J!Ja-~~yesse a
tratar, foi encerrada a reunião, às dezoito horas, da qual eu~ ,Cristina
Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões ordinárias da Diretoria
Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será por todos os
presentes assinada.
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- Jõse urian Filho
V. e-Presidente de Negócios
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Nelson Luiz Oliveira de Frei{;~
Vice-Presidente de Administração
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Antonio Lu.z uschino

Vice-Presidente de Tec agia e Infraestrutura
e Vice-Presidente Interino de Operaçõe
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